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Introduction

 3 Monitored Localities – Singletrail Moravian 
Karst – Jedovnice trails, Singletrail Moravian 
Karst – Mariánské valley trails and Rychlebské 
trails in the Rychlebské Mountains



Methodology
 The questionnaire survey technique 

 Distributed by the form of CAWI (Computer Assisted Web Interviewing)

 28 questions focused on several topics

 Closed-ended and open-ended questions

 From May 25 to August 19, 2020

 Total number of completed questionnaires: 646



Results - Cycling preferences

32; 5%

167; 27%

155; 25%

266; 43%

Jak dlouho jezdíte singletraily? (N=620)

Méně než rok Rok až tři roky Tři až pět let Pět a více let
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Jaké prostředí pro singletraily preferujete? 
(N=1 603) 

Kamenité až balvanovité
stezky

Klopené zatáčky a vlny

Vlnitý terén pro pumpování
a skákání

Hlinitý terén pro plynulejší
jízdu

Jiné

Je mi to jedno



Results -The influence of singletrails on 
changes in the surrounding landscape
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Myslíte si, že může díky singletrailům docházet k následujícím změnám v přírodě? 

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Nedovedu posoudit



Results - Cyclists´ behaviour on the track

70; 11%

56; 9%

447; 72%

47; 8%

Jste ochoten/ochotna se kvůli přírodě omezit, ať už 
časově, nebo lokalitou? (N=620)

Ano, časově Ano, lokalitou Ano, časově i lokalitou Ne
562; 91%

34; 5%
24; 4%

Znáte návštěvní či provozní řád konkrétního singletrailu, 
který se rozhodnete navštívit? (N=620) 

Ano, znám pravidla a dodržuji je

Ano, znám pravidla, ale ne vždy je dodržuji

Ne, neznám pravidla



Results - Finances
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Kolik průměrně za rok utratíte za cyklistickou výbavu? 
(N=620)

Do 1 000,- Kč

1 000 - 5 000,-Kč

6 000 – 10 000,- Kč

11 000 – 20 000,- Kč

21 000 – 50 000,- Kč

Více než 50 000,- Kč
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Jste ochoten/ochotna za využívání singletrailů platit? 
(N=832)

Ano, souhlasil/a bych se
zpoplatněním singletrailů
jednorázovým vstupným (na
den či víkend)

Ano, souhlasil/a bych se
zpoplatněním singletrailů v
rámci měsíčního poplatku

Ano, souhlasila bych se
zpoplatněním singletrailů v
rámci ročního poplatku



Discussion
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